
 

ВИЩА КВАЛІФІКАЦІЙНА КОМІСІЯ СУДДІВ УКРАЇНИ 
 

15 вересня 2016 року           м. Київ 

 

Р І Ш Е Н Н Я № 74/пп-16 

Вища кваліфікаційна комісія суддів України у складі кваліфікаційної палати: 

головуючого – Бутенка В.І., 

членів Комісії: Василенка А.В., Мішина М.І., Тітова Ю.Г., Шилової Т.С., 

Щотки С.О., 

розглянувши питання про визначення результатів конкурсу та надання 

рекомендації на зайняття вакантної посади судді Долинського районного суду 

Кіровоградської області, 

встановила: 

Рішенням Комісії від 28 липня 2016 року № 63/зп-16 серед кандидатів на 

посаду судді, які перебувають у резерві, оголошено конкурс на зайняття 87 

вакантних посад суддів в місцевих судах загальної юрисдикції, зокрема на 

зайняття вакантної посади судді у Долинському районному судді 

Кіровоградської області. 

Відповідно до порядку денного засідання Комісії розгляд питання про 

визначення результатів конкурсу та надання рекомендації на зайняття вакантної 

посади судді Долинського районного суду Кіровоградської області призначено 

на 15 вересня 2016 року. 

За результатами опрацювання відомостей стосовно учасників конкурсу на 

зайняття вакантної посади судді Долинського районного суду Кіровоградської 

області встановлено, що взяти участь у конкурсі на зайняття однієї вакантної 

посади судді зазначеного суду виявила бажання один кандидат – 

Герасименко Тетяна Анатоліївна. 

Однак під час проведення спеціальної перевірки стосовно кандидата 

Герасименко Т.А. виявлено негативну інформацію викладену, зокрема, в листах 

міського голови Долинської міської ради Долинського району Кіровоградської 

області, мешканки міста Долинська Кіровоградської області, голови 

Кіровоградського обласного відділення ВГО «Громадський контроль», 

народного депутата, адміністрації Президента України, що потребує уточнення 

та додаткової перевірки.  

 



Згідно з підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 розділу V Регламенту Вищої 

кваліфікаційної комісії суддів України розгляд питання, включеного до порядку 
денного, може відкладатися у разі необхідності витребування додаткових 
матеріалів та за інших підстав. 

Дослідивши матеріали справи, заслухавши доповідача, Комісія дійшла 
висновку щодо необхідності відкладення розгляду питання про визначення 
результатів конкурсу та надання рекомендації на зайняття вакантної посади 
судді Долинського районного суду Кіровоградської області для проведення 
додаткової перевірки. 

Ураховуючи викладене, керуючись статтями 66, 73, 101, 108 Закону 
України «Про судоустрій і статус судді», підпунктом 5.2.1 пункту 5.2 розділу V 
Регламенту Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, Комісія 

вирішила: 

відкласти розгляд питання про надання кандидату на посаду судді Герасименко 
Тетяні Анатоліївні рекомендації для призначення на посаду судді Долинського 
районного суду Кіровоградської області. 

Головуючий        В.І. Бутенко 

Члени Комісії:        А.В. Василенко 

          М.І. Мішин 

          Ю.Г. Тітов 

          Т.С. Шилова 

          С.О. Щотка 

 

 


